

# 我市纳入省城镇职工医保异地就医即时结算平台 今后省内异地就医刷卡就能结算

□记者 张永军

本报讯 今后,我市参加医保的城镇职工到外地看病,也能像在本地一样刷医保卡报销了。昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市纳入河南省城镇职工基本医疗保险异地就医即时结算平台,参保职工今后在省内定点医疗机构就医住院时,可即时结算,只需缴纳自付部分。

据了解,截至今年9月底,全市城镇基本医疗保险参保人员已达95万人。随着全市医保覆盖范

围不断扩大,参保人员外地就医现象也越来越普遍。全省未实现医保异地即时结算时,参保人员在异地求诊就医报销面临“来回奔波,报销往返路途远、周期长、垫付医疗费用压力巨大”等一系列现实问题。去年年底,我省正式启动医疗保险省内异地就医即时结算试点,省直机关、新乡市、濮阳市和济源市等被列入首批试点。经过不懈努力,我市本月也被列入试点市。

据市医保中心有关负责人介绍,今后,我市参保职工转诊到河南省人民医院、郑州大学第一附属

医院等省内16家定点医院时,都可享受到出院即时结算的便利。参保职工住院费用中需要医疗保险报销的部分,我市医保中心通过省金保工程平台和医院直接结算。另外,我市医保中心在建立异地就医即时结算平台的同时,简化转诊转院流程,在定点医院出具的转诊手续中,取消了会诊记录和检查报告单,统一由定点医院科室主任鉴定是否需要转诊,市医保服务大厅根据医院提供的转诊表,立即录入数据,确保参保职工第一时间完成转诊手续,及时转院治疗。



中水补灌50余天 人工湖上重泛舟

昨天,游人在市河滨公园人工湖上泛舟赏景。当天,记者从市河滨公园了解到,园中人工湖中水补灌系统从9月1日启用后,经过52天的持续蓄水,目前水深已达1.5米,成为人工湖储水的最高值,因缺水干涸而被迫停止的湖上游船业务已恢复正常。公园管理人员提醒游人,在湖边游玩时一定要遵守规定,注意安全,避免发生意外。 本报记者 李英平 摄

## 省内异地就医 16家定点医疗机构

河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、河南中医药大学

院第一附属医院、河南中医药大学第二附属医院(河南省中医院)、河南省肿瘤医院、河南省胸科医院、河南省洛阳正骨医院、河南省精神病医院、鹤壁市

人民医院、新乡市中心医院、焦作市人民医院、濮阳市人民医院、许昌市中心医院、周口市中心医院、驻马店市中心医院、济源市人民医院。

相关链接

## 异地就医住院登记须知

我市参保职工在上述16家定点医疗机构就诊住院时,需持本人身份证(社会保障卡)和《河南省城镇基本医疗保险参保人员省内异地转诊就医审批表》(以下简称《审批表》)到医疗机构“城镇医保省内异地就医结算”窗口办

理住院登记手续,并按规定交纳住院押金。到住院病区后,应将《审批表》交至护士站留存,出院时领走。

即时结算:出院结算时,需持本人身份证(社会保障卡)到医疗机构“城镇医保省内异地就医结算”窗口办理即时结算。参保职工只需要支付应由个人负担的费用。待遇标准按我市政

策执行。注意索取结算发票和费用清单。

自费结算:因停止参保待遇等无法进行即时结算的,需全额自费结账。回我市报销时,需按参保地规定提供报销资料。

在院结算:住院跨年度(自然年度或业务年度)的,按我市要求规定在时限内进行在院结算。(张永军 整理)

# 平顶山日报社喜获中国报业新媒体大奖

平顶山微报和掌上鹰城入选2013-2014中国报业新媒体项目创新50强

本报讯 10月16日,在浙江省温州市召开的首届中国报业新媒体发展大会暨2013-2014中国报业融合发展创新奖颁奖典礼上,平顶山日报社被评为中国报业新媒体项目创新50强。

本次大会由中国报业协会主办,全国共有200家报业集团或报社参加。

大会开幕前,中国报协组织专家对各媒体提交的材料进行了细致评审,并在颁奖典礼现场揭晓了各奖项的获奖悬念。除平顶山日报社外,我省的信阳日报社和大河全媒体以及人民网、解放军报社、

北京青年报社等同时获评新媒体项目创新50强。

在当天的大会上,平顶山日报社还与其他媒体共同宣读了中国报业融合发展宣言,倡议成立中国报业协会新媒体分会,平顶山日报社成为协会创会单位。

平顶山微报与掌上鹰城是平顶山日报社运营的两个微信公众号,目前平顶山微报已发展粉丝近四万人,日均转发阅读量7万人次左右;掌上鹰城自今年9月份推出以来,在教育、旅游、餐饮等信息服务方面越来越受到广大微友的认可,平均日增加粉丝近200人。

面对新媒体迅猛发展的趋势,平顶山日报社密切跟踪,抢抓先机,改革创新,重点突破,目前报社新媒体中心已形成了网站(平顶山新闻网)、论坛(鹰城网事论坛)、手机报(平顶山手机报)、微信(平顶山微报)、掌上鹰城、掌上鹰城商城、微博(平顶山晚报新浪、腾讯官方微博)、微视(平顶山微视)等多媒体形态齐头并进、融合互通、集群发展的良好态势,初步确立了新型主流媒体的信息传播价值,新闻宣传与经营管理在新媒体平台上实现了同步提升。

(本报记者)

## 快乐童年 共同守护

“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动

□记者 赵志国

本报讯 让我市每一个留守儿童有人爱,身有人护,难有人帮。昨天上午,由市中级人民法院、市关工委、市文明办、市妇联、团市委、市教育局、平顶山日报社、平顶山电视台等8家单位共同发起的“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动在郟县马湾小学启动,准备在全市城乡结成1300多对帮扶对子。启动仪式上,发起单位呼吁全社会携起手来,让每一个留守儿童都得到守护,都拥有一个安全、快乐的童年。

郟县马湾小学是因南水北调工程移民而建立的,在校学生350多人,留守儿童130多人,其中约80多名学生吃住在学校。今年11岁的刘洋是马湾小学四年级学生,他8岁的妹妹刘莹是二年级学生,还有两个哥哥因贫困和生病辍学在家,几年前,刘家四兄妹的爸爸因车祸去世,后妈妈也离世。刘家

四兄妹和年过花甲的爷爷艰难度日,去年,年仅13岁的二哥又被查出患尿毒症,一家人的生活更是雪上加霜。昨天上午,小刘洋和刘莹两兄妹的脸上出现了久违的笑容,市中级人民法院的叔叔来到这里,为兄妹俩和其他留守儿童送来了慰问品。

在启动仪式上,六对留守儿童和城市儿童结对代表来到现场,互赠礼物,现场结成爱心帮扶对子,帮扶对子今后通过书信、电话、相互做客、赠送礼物等多种形式建立经常性联系,一对一沟通。市中级人民法院在现场向留守儿童赠送了《留守儿童普法宝典》漫画口袋书和学习用品。全国人大代表、全国模范法官、全国最美基层法官、宝丰法院副院长朱正翔在现场呼吁更多的爱心家庭和社会各界参与到此项活动中,大家携手,共同努力,让每一个留守儿童都得到守护,都有一个安全、快乐的童年。

**100 百强楼盘联销中心**

平顶山、郑州、海南、百家项目强强联展  
为爱筑巢正当时

# 让爱情到顶 让房价到底

## 万兆通信杯 双11室内房展会

购房合伙人 | 233 3333 | 186 375 6666

主办:平顶山晚报(地产周刊) 百强楼市官网:www.100LS.cn  
联合承办:百强楼盘联销中心、百强楼市网、鹰城楼市、河南金榜广告有限公司  
媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、百强楼市网、鹰城楼市网  
地点:百强楼盘联销中心——中兴路与建设路交叉口南100米路东(佳田大酒店南侧路东)